

**KLAVÍR.** Salónní náčiní ke krocení zatvrzelých návštěvníků. Obsluhuje se mačkáním klapek přístroje, což z obecnstva vymačká veškerou štávu.

**KLEIÓ.** Jedna z devíti Mús. Její funkcí bylo předsedat historii – což činila velice důstojně. Na tribuně zaujímali místa prominentní athénští občané, přičemž shromážděné oslovovali pánové Xenofón, Hérodotos i jiní populární řečníci.

**KLEPTOMAN.** Bohatý zloděj.

**KLERIKALISTA.** Ten, jenž pevně věří, že duchovní je kněz. Popření této závažné doktríny představuje největší výzvu, již nyní vmetli do tváře episkopální církvi neoslovníkáři.



**KLÍN.** Jeden z nejdůležitějších orgánů ženského systému – obdivuhodný dar přírody sloužící k odpočinku nemluvnat, avšak užitečný hlavně při venkovských slavnostech, kde na něm spočívají mísy s kuřaty a hlavy dospělých mužů. Samci našeho živočišného druhu disponují klínem rudimentárním, nedokonale vyvinutým, jenž k jejich hmotnému blaho-bytu nikterak nepřispívá.

**KLÍŠÉ.** Základní prvek a neobyčejná chlouba populární literatury. Myšlenka, jež chrápe ve slovech, z nichž se kouří. Moudrost milionu hlupáků v dikci tupce. Zkamenělý sentiment v umělé skále. Morální poselství bez bajky. Vše smrtelné na pravdě, jež odešla. Šálek mléka s morálkou. Biskup neopeřeného páva. Medúsa chřadnoucí na břehu moře myšlenek. Kdákání přežívající vejce. Vyschlý epigram.

**KOČKA.** Měkký nezničitelný robot; dar přírody určený ke kopání, neklape-li nám řádně domácnost.



Tady je má kočka,  
onde zase lvíce.  
Zde manželka pejska,  
tak řečená psice.  
Ty, kočko, mléko liž,  
lvíce pak – co chceš hryž.

– Elevation

**KOMPLIC.** Ten, kdo je spolčen s jiným v zločinných aktivitách, a má tudíž špatné svědomí i spoluvinu – jako právník, jenž obhájí zločince, přestože je mu známo, že je vinen. Takovýto pohled na postavení právníka ve výše zmíněné situaci však prozatím nevyvolal v řadách oné profese souhlas, jelikož za souhlasný postoj nebyl nabídnut honorář.

**KOMPROMIS.** Takové usmíření střetávajících se zájmů, jež každému z protivníků poskytuje uspokojení, neboť si oba myslí, že mají to, co by mít neměli, a že zbaveni nebyli ničeho kromě toho, co jim náleželo právem.

**KONDOLOVAT.** Dokázat, že úmrtí je menší zlo než soustrast.

**KONEC.** Posice z obou stran nejvzdálenější Mluvcímu.

Onen muž rychle se ztrácel,  
jenž na tamburínu hrál.  
Znak smrti v tvář se mu vracel,  
vše vůkol pak rozplakal.  
„Toto je konec,“ prohlásil,  
slabě a bez lítosti.  
Za další chvíli mrtvý byl,  
a z tamburíny kosti.

– Tinley Roquot

**KONGRES.** Skupina lidí, jež se schází proto, aby rušila zákony.

**KONOPI.** Rostlina, z jejíž vláknité kůry se vyrábí jistý druh náhrdelníku – často se nasazuje po veřejném projevu pod širým nebem a chrání svého nositele před nachlazením.

**KONVERSACE.** Trh určený k vystavování menších duševních výrobků, na němž se každý vystavovatel zabývá aranžováním vlastního zboží natolik, že nesleduje sousedovo.

**KONSERVATIVEC.** Státník, jenž je zamilován do existujících zlořádů, na rozdíl od liberála, který si je přeje nahradit jinými.

**KONSUL.** V americké politice osoba, jež si nedokázala vyzískat úřad, do něhož volí lid, a tudíž jí administrativa poskytla jiný s podmínkou, že opustí zemi.

**KONSULTOVAT.** Pokoušet se získat souhlas jiného v záležitosti, o níž už bylo rozhodnuto.

**KOPYTO.** Ševcovo náčiní, jež šklebící se Prozřetelnost pojmenovala tak, aby poskytla příležitost autorům slovních hříček.

Ach, slovíčkáři, kéž našel já bych světa kraj,  
kde pojem švec i čert je zcela neznámý  
a lidé všichni posléze tam jen zazíraj,  
když že kopyta jsou, jim někdo oznámí.

– Gargo Repsky

**KORÁN.** Kniha, o níž se mohamedáni bláhově domnívají, že byla napsána z božího vnuknutí, zatímco křesťané vědí, že je to sprostý podvod doporučující Písmu svatému.

**KOREKTOR.** Zločinec, jenž odčiňuje to, že z vašeho díla udělal nesmysl, neboť sazeči dovolí učinit je nesrozumitelným.

**KORPORACE.** Důmyslné zařízení, jímž lze bez individuální zodpovědnosti získat individuální zisk.

**KORUNOVACE.** Ceremonie, během níž je panovník vybaven hmotnými a viditelnými znaky svého božského práva vyletět s pomocí dynamitové nálože až do oblak.

**KORZÁR.** Politik moří.

**KOST.** Singulár slova „kostky“. Onen výraz slyšíme v idiomech zřídka, snad jen v obratu „vyhublá na kost“. Pouze výjimečně někdo prohlásí: „Kosti jsou vrženy.“ Toto tvrzení je však nepravdivé, neboť psi by je okamžitě roznesli. Dané slovo se rovněž nachází v nesmrtelném dvojverší významného básníka a národohospodáře senátora Depewa:

Kostička sýru, ne větší než kost,  
a myš se chytí, ty nemáš pak zlost.

**KOUPEL.** Mystická ceremonie nahrazující náboženské obřady, jejíž duchovní účinnost nebyla stanovená.

Muž, jenž si právě lázeň parní dal,  
o kůži přišel, prudce zčervenal,  
a jelikož tak krásnou barvu měl,  
o čistotě pak písně dlouhé pěl.  
Zapomněl však, že plíce sobě ničí  
parami, jimiž horká voda syčí.

– Richard Gwow

**KRÁL.** Osoba rodu mužského, v Americe běžně známá jako „hlava korunovaná“, přestože korunu nikdy nenosí a obvykle nemá hlavu, jež by vůbec stála za řeč.

Král v čase, jenž kdys dávno byl,  
oslovil líného svého šaška:  
„Kdybych já na tvém místě žil,  
ničím bych sebe netrápil  
a vznášel se vesele jak vážka!“

„Důvod, proč vzkvétal bys, pane,  
řek kašpar, „všem hned tak zřejmý není:  
neb když ze mne král se stane,  
uzřeš, že z hlupců všech vane  
ze mne největší duch odpuštění.“

– Oogum Bem

**KRÁLOVNA.** Žena, jíž je říše ovládána, má-li tato krále, a jež říši vládne, když tato krále nemá.

**KRÁSA.** Moc, jíž žena okouzluje milence a děsí manžela.

**KRASOŘEČNĚNÍ.** Spiknutí mezi promluvou a jednáním, jehož cílem je ošidit porozumění. Tyranie zjemněná stenografií.